
Total

Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem

Stop Spending 17% 20% 14% 20% 10% 14% 16% 18% 22% 19% 13% 9% 21% 29% 9%
Support Those Impacted 47% 48% 46% 42% 56% 46% 42% 43% 49% 46% 48% 50% 49% 42% 51%
Launch New Programs 21% 20% 22% 16% 17% 24% 22% 25% 21% 21% 28% 25% 13% 15% 29%
Not Sure 15% 11% 18% 22% 16% 16% 19% 13% 8% 15% 11% 16% 17% 14% 11%

Federal Spending

Gender Age Race Party

or launch new programs to increase the federal government's role in the economy?
To help the economy, should Congress stop all new spending, provide support only for medical research and support those impacted by government shutdowns, 



Oth Con Mod Lib Private Govt Retired Unemp Other <50k 50k-100k 100k+ Yes No

15% 30% 13% 7% 16% 17% 23% 23% 14% 16% 19% 15% 16% 17%
47% 42% 51% 52% 45% 45% 52% 43% 47% 46% 48% 50% 49% 45%
20% 14% 22% 31% 21% 26% 20% 28% 23% 23% 22% 24% 25% 20%
19% 13% 14% 10% 18% 12% 5% 5% 16% 16% 11% 12% 10% 18%

Party Ideology

or launch new programs to increase the federal government's role in the economy?
To help the economy, should Congress stop all new spending, provide support only for medical research and support those impacted by government shutdowns, 

Employment College


